
Erasmus+ - odborná stáž v Prahe 

 

Hodnotenie žiakov 

 

Bola som pridelená na stáž do Hotela u Zlatej podkovy, ktorý sa nachádzal priamo pod 

Pražským hradom. Pracovala som na recepcii. Mojou hlavnou náplňou práce bolo ubytovať 

hostí, vyplniť formuláre na základe ich dokumentov, ďalej vypĺňanie a zakladanie faktúr, 

vytváranie menu pre hostí a tlač rôznych dokumentov.  

Na pracovisku som sa stretla s veľmi príjemnými ľuďmi a hlavne so zahraničnými 

zákazníkmi, s ktorými som komunikovala po anglicky.  

O Prahe sa mi potvrdilo, aké je to prekrásne mesto plné úžasne naladených ľudí.  

Našli sme si veľa nových kamarátov, či už v práci alebo vo voľnom čase. Ukázali nám aj iné 

časti Prahy, ktoré nie sú až tak známe. Prehliadku historického centra sme absolvovali so 

sprievodkyňou.  

Stres z práce po prvých dňoch postupne opadal a my sme si pobyt užili naplno. 

Martina Batková, III. C 

 

Agentúra mi pridelila firmu BEN – odborná literatúra, s. r. o. Firma bola zameraná na predaj 

technických súčiastok a kníh o technike, elektrike... Bol to malý obchod v oblasti Praha 10. 

Vo firme som pracovala s mojou spolužiačkou Emou. 

Náplňou mojej práce bola práca s počítačom. Triedila som rôzne dokumenty podľa rokov 

(faktúry, dodacie listy, príjmové a výdavkové pokladničné doklady...). Spravovala som ich 

webovú stránku (úprava webovej stránky, preklad stránky z češtiny do slovenčiny, pridávanie 

nových výrobkov na stránku). V práci som sa zoznámila so španielským študentom, ktorý tiež 

absolvoval Erasmus+. 

Táto odborná stáž mi dala veľa skúseností, zážitkov, ale aj sĺz a úsilia z prvých pocitov a dní. 

Z Prahy sme si odniesli veľa zážitkov, či už z výletov, práce, plavby loďou po Vltave 

a prechádzok po večernej osvietenej Prahe. Našli sme si nových kamarátov z hotela a aj 

v práci. Spoznali veľa zákutí Prahy.  

Naučila som sa veľkej zodpovednosti a pomohlo mi to zmierniť moju hanblivosť.  

Kamila Ivánková, III. C 

 

Pracoval som vo firme SES Sports, s.r.o. – je to firma, ktorá sa zaoberá predajom 

snowboardov, lyží, horských bicyklov, športových batohov a funkčného prádla.   

Počas stáže som sa zoznámil s účtovným programom POHODA. 

Vo voľnom čase som si užíval pamätihodnosti Prahy, užili sme si aj študentskú párty na 

jednej z pražských stredných škôl, spoločne strávené chvíle so spolužiačkami utužili naše 

kamarátske vzťahy.  

Martin Antala. III. C 

Pracovala som vo firme Dark concept store – je to obchod s českou i zahraničnou 

dizajnérskou módou a doplnkami, zameraný na čierne oblečenie  - Be DARK – be proudly 

young!  

Pre mňa to bolo výborné,  pretože to je môj štýl. Majiteľka bola mladá, takže sme si výborne 

rozumeli.  V práci som upravovala ceny v Excely, upratovala som tovar na sklade,  oceňovala 

som tovar. Získala som  nové skúsenosti a naučila sa niečo o internetovom obchode, 

o reklamách,  ako taký obchod  vôbec funguje, a  veľmi ma to zaujalo. 



Počas voľného času sme so spolužiačkami spoznávali krásnu veľkú Prahu. Asi najkrajšie na 

Prahe je výhľad na mesto. Ešte doteraz ju mám pred očami -  KRÁSNA!  

Spoznala som veľa ľudí, všetci okolo boli veľmi milí,  štedrí a nápomocní, a aj keď sme sa 

stratili, ľudia nemali problém nám pomôcť.  

Bola to dobrá skúsenosť ktorá mi priblížila obraz každodenného života vo veľkom meste po 

skončení školy. 

Lucia Košíková, III. C  

 

Moja odborná stáž prebiehala vo firme Endpoint Digital, s. r. o. , v práci som bola spoločne s 

mojou najlepšou kamarátkou Luckou.    

Bol to mladý tím chalanov, do ktorého sme rýchlo zapadli a cítili sme sa veľmi príjemne.  

Na začiatku sme pracovali s Excelom, kde sme zisťovali informácie o rôznych firmách. Písali 

sme oslovovacie e-maily, zúčastnili sme sa aj brainstormingu zameraného na tvorbu contentu 

na sociálnych sietiach.  

Okrem pracovných povinností sme navštívili vo voľnom čase veľa pekných miest – napríklad 

Pražský hrad, Václavské námestie, Grebovka park, Petřín a  veľa ďalších. Najkrajšie z toho 

všetkého bolo vidieť nočnú Prahu. Všetky pamiatky a atmosféra mesta bola očarujúca.  

Veľmi rýchlo sme si zvykli aj na dopravu v Prahe – električkou alebo metrom, najskôr to bolo 

mätúce,  ale po čase sme sa všetci rýchlo zorientovali.  

Prinášame si so sebou veľa zážitkov a nové kamarátstva, s chalanmi z práce sme v kontakte 

spolu doteraz.  

Júlia Mikulová, III. C   

 

Pracovala som vo firme Endpoint Digital, s. r. o., kde som bola zaradená spolu s mojou 

spolužiačkou Julkou. Endpoint Digital je mladá a moderná spoločnosť, špecializuje sa na 

tvorbu webových stránok, vytváranie jedinečných dizajnov a propagáciu. 

Práca vo firme nám priniesla veľa skúseností - spoznali sme prostredie a fungovanie reálnej 

firmy, plnili sme zadané úlohy rôzneho typu.  

Medzi naše zadania patrila v prvom rade práca s Excelom, písanie oslovovacích     e-mailov, 

či práca so sociálnymi sieťami. 

S mladými kolegami sme do pracovného prostredia zapadli veľmi rýchlo.  

Každý deň vo voľnom čase sme spoznávali Prahu - videli sme najznámejšie miesta, ale 

objavovali sme aj kútiky Prahy, do ktorých nezavíta veľa ľudí. 

Do cestovania električkou a metrom som sa rýchlo dostala a hneď som sa dokázala orientovať 

v meste aj sama.  

Pri pobyte som vnímala aj istú zodpovednosť za seba - v práci, keď som sa sama pohybovala 

po meste, bezpečnosť, osobné veci,…  

 

Pobyt ma naučil byť viacej sama za seba zodpovedná, mala som možnosť vidieť a zažiť 

pracovné prostredie, orientovať sa v meste, spoznať priateľov, s ktorými som stále v kontakte, 

ochutnať plno jedál, vyskúšať veľa nových vecí a  navštíviť veľa miest.  

 Lucia Ondrušová, III. C 

 

Pobyt v Prahe v rámci programu Erasmus+ pre mňa nezačal tak, ako som si predstavovala - 

hneď v prvý deň som dostala chrípku a nasledujúcich pár dní som strávila v posteli.  



Prácu som dostala vo vydavateľstve Taktik, ktoré už niekoľko rokov pôsobí v oblasti školstva 

a vzdelávania. Vydavateľstvo bolo založené v roku 2007 na Slovensku a postupne rozšírilo 

pôsobnosť do ČR, Poľska a Maďarska. Česká centrála má sídlo v Prahe. 

Firma sídli vo veľkej modernej budove, pracovala som v kancelárii medzi príjemnými ľuďmi 

a s pekným výhľadom na Prahu.  

Náplňou mojej práce bolo čistenie ich databázy emailov alebo hľadanie vhodných priestorov 

pre konferencie a workshopy pre firmu v Prahe a jej okolí.  

Vo voľnom čase som spoznávala krásnu Prahu – so spolužiačkami sme navštívili  Národné 

múzeum, Pražský hrad, Petřín, očarujúca bola plavba loďou po Vltave i prechádzka nočnou 

Prahou. 

Z každého dňa sme chceli využiť každú minútu, a preto sme len veľmi málo času trávili na 

hoteli. Na každý deň sme mali prichystaný program, aby sme stihli vidieť čo najviac. 

Prvé dni pobytu sme si ešte zvykali na systém dopravy. Za pár dní mi ale už vôbec nerobilo 

problém sa dostať z jedného konca Prahy na druhý. 

Som rada, že som sa mohla zúčastniť tejto odbornej stáže, okrem odborných skúseností sa 

nám naskytla aj príležitosť sa lepšie spoznať so žiakmi III. B. triedy. 

Karolína Srncová, III. C 

 

 Na odbornej stáži som 2 týždne pracovala v Agentúre EDUCO, s. r. o. 

Agentúra sa zaoberá umiestňovaním zahraničných študentov na pracoviská týkajúce sa ich 

odboru a vybavovaním záležitostí týkajúcich sa pobytu študentov. 

Náplňou mojej práce bolo tlačenie a zakladanie faktúr do knihy došlých faktúr, práca v ich 

počítačovom systéme (zaraďovanie jednotlivých študentov, údajov o nich, firiem...), 

zostavovanie programu pre jednotlivé skupiny študentov. Absolvovala som taktiež uvítacie 

stretnutie so skupinou študentov zo Sniny, kde som figurovala ako asistentka pri zapisovaní a 

odpovedala som na doplňujúce otázky.  

Neskôr som tiež písala rôzne objednávky cez mail, napr. objednávku transferu, hľadala som 

kontakty na podniky v časti Praha 2 a následne sme tieto podniky obchádzali a ponúkali im 

možnosť zobrať do praxe zahraničných študentov. Niektorých som tiež kontaktovala 

telefonicky. 

Ďalej som vykonávala pomocné práce ako odosielanie balíkov na pošte, návšteva kľúčovej 

služby atď. 

Pobyt v Prahe mi priniesol veľa nových skúseností a tiež mi pomohol prekonať svoj strach z 

komunikácie a nadväzovania vzťahov.  

So spolužiakmi sme utužili vzťahy a nadviazali aj veľa nových , či už v práci s kolegami 

alebo s inými študentmi ubytovanými v hoteli. 

Naučila som sa tu väčšej zodpovednosti a skúsila som si život vo veľkomeste, ktorý ma po 

tejto skúsenosti láka oveľa viac. 

Melánia Stehlíková, III. C 

           

V Prahe som pracovala vo firme BEN- odborná literatura s. r. o.  – ide o kamenné 

a internetové kníhkupectvo špecializované na technické knihy a elektrosúčiastky. Vo firme 

som bola s mojou spolužiačkou Kamilou a stážistom Migeulom zo Španielska.  

Počas stáže sme triedili faktúry, upratovali priestory skladu, upravovali stránku firmy.  

Pozitívne vnímam aj fakt, že som v práci komunikovala s Miguelom po anglicky.  



Praha bola veľmi zaujímavá a multikultúrna. Na každom kroku som stretla iné jazyky 

a kultúru, spoznávali sme kultúrne historické pamiatky – individuálne vo voľnom čase a aj na 

prehliadke so sprievodkyňou. Očaril ma Pražský hrad, páčila sa mi  plavba loďou – prekonala 

som aj strach z plavby,  dych mi zobral výhľad z Petřína a slávny orloj. 

Ema Várádiová, III. C  

 

 

Do Prahy som šiel s očakávaním,  že mi odborná stáž môže viac dať ako vziať a tak to aj 

skutočne bolo. Na prvý pohľad som si Prahu obľúbil. Zapáčilo sa mi doslova všetko, 

priehľadná doprava, historická časť Prahy, milí ľudia a mnoho možností ktoré ponúka život 

veľkomesta.  

Pracoval som spolu so spolužiakom Petrom v pobočke firmy Mercuria LaserGame – 

v najväčšom laser game komplexe v Českej republike.  Návštevníci si tu môžu užiť 

s priateľmi jedinečnú zábavu pri laserovej hre a bar a spoločenské priestory ponúkajú ideálne 

miesto pre teambuildingy, firemné alebo súkromné oslavy.  

Pracoval som na časti podnikateľského plánu,  v ktorom som zisťoval konku-renciu, kontakty, 

potenciálnych zákazníkov, údaje sme zapisovali do tabuliek v Exceli.  

Počas odbornej stáže som nadobudol komunikačné zručnosti , ako aj vziať zodpovednosť na 

seba, aby boli nadriadení s mojím výkonom  spokojní. 

Kultúrny život v Prahe je oveľa viac rušný ako na dedine. Je tu nespočetné množstvo 

možností ako tráviť voľný čas či voľné chvíle s priateľmi. Ľudia sú tu taktiež o dosť iní ako 

v malom meste -  sú viac zhovorčiví, ochotní a milí.  

V Prahe som využíval voľný čas aj na šport – mohol som sa rozvíjať aj po športovej stránke,  

pretože tu je veľa dobrých fitness centier a športovísk, čo ma potešilo.  

Svoju stáž teda hodnotím veľmi pozitívne a neváhal by som isť opäť. 

Matúš Hornák, III. B 

 

Pracoval som spolu so spolužiakom Matúšom v pobočke firmy Mercuria LaserGame. Naša 

vedúca bola veľmi príjemná a zadávala nám prácu, ktorej sme rozumeli – vyhľadávanie  

údajov o potenciálnych zákazníkoch  na internete a ich spracovanie v Exceli. 

Ubytovaní sme boli v hoteli Extol Inn, hotel bol veľmi pekný a útulný, výborná bola aj strava. 

Blízko hotela bolo fitnescentrum, kde som mohol po práci chodiť cvičiť.  

Ľudia v Prahe boli veľmi príjemní, Prahu som si užil so svojimi spolu- žiakmi a mám veľa 

super zážitkov. 

Peter Sekáč, III. B 

 

 

 

 

 

Keď nám v škole oznámili možnosť vycestovať do zahraničia cez program Erasmus+, prúdili 

vo mne zmiešané pocity - mala som strach z toho, čo ma čaká.   

Pracovala som vo firme GLOB Production – firma poskytuje kompletnú obnovu bytových 

domov, zetepľovanie budov, rekonštrukcie a stavby na kľúč. Vo firme som pracovala spolu so 

spolužiačkou Tamarou. 



Počas stáže sme skenovali dokumenty, vyhľadávali sme kontakty na ľudí, fotili sme stavby 

v teréne a písali referencie na stavby, ktoré sme nafotili a veľa ďalších úloh, s ktorými 

potrebovali vo firme pomôcť. 

Každý jeden deň v Prahe sme sa snažili užiť si naplno – po práci sme navštívili  Petřínsku 

rozhľadňu, Pražský hrad, Karlov most, Vyšehrad, Orloj, park Grebovka, tancujúci dom, 

absolvovali sme plavbu po Vltave a prechádzky krásnymi uličkami Prahy.  

Tiež často spomíname na nezabudnuteľné raňajky, ktoré boli podávané v našom hoteli.  

Na mobile sme strávili minimálny čas, za čo som rada, pretože v študentskom živote je mobil 

priam závislosťou.  

Spoznali sme nových ľudí, získali nové skúsenosti a vyskúšali sme si, aké to je, keď sa človek 

musí v rôznych situáciách o seba postarať a spraviť rozhodnutie sám, bez pomoci rodičov. 

Som veľmi rada, že niečo takéto nám naša škola umožnila. Keby som si mala vybrať, čo 

chcem v živote zažiť ešte raz, určite by jedno z toho bolo vycestovanie do zahraničia cez 

Erasmus+. Je to neopísateľný zážitok v mojom živote. 

Veronika Križánková, III. B 

 

Vo firme GLOB Production som pracovala s mojou spolužiačkou Veronikou. Báli sme sa,  

ako nás rozdelia do pracovných pozícií a ako bude tá práca vyzerať.  

Okrem administratívnych prác práce s internetom sme fotili budovy, ktoré môžu byť 

zrekonštruované, s Veronikou sme naplno využili cestovné lístky a pozreli sme sa aj na časti 

Prahy, ktoré nie sú na „hlavnej turistickej trase“ a  na ktoré by sme sa  len tak pozrieť nešli. 

Bolo fajn vidieť Prahu aj takto a nie len tú turistickú historickú časť.  

Najviac ma z Prahy očarili výhľady na mesto. Petřín, park Stromovka, park Grebovka, 

spoločná večerná prechádzka nočnou Prahou – to sú čarovné miesta a chvíle v Prahe. Počas 

našich prechádzok sme si precvičili aj angličtinu 

Do Prahy by som sa určite vrátila, bol to neskutočne dobrý zážitok, na ktorý budem spomínať 

veľmi dlho.  

Tamara Beerová, III. B 

 

Odbornú stáž som absolvovala vo firme SP Praha s. r. o. Je to firma zaoberajúca 

komplexnými lodnými službami v oblasti rekreačných, ako i vnútrozemských plavieb, firma 

má najväčšie školiace stredisko pre malé plavidlá v CŘ s vlastným nakladateľstvom učebníc 

a plavebných publikácií a taktiež prevádzkuje požičovňu rekreačných lodí na Vltave.  

Pracovala som v kancelárií spolu so šéfom firmy. Vykonávala som rôzne administratívne 

práce, starala som sa o poštu. Mala som svoj vlastný stôl s počítačom.  

Vo voľnom čase sme spolu so spolužiačkami spoznávali Prahu  - Václavské námestie, 

Vyšehrad, parky, Pražský hrad s nezabudnuteľnou výmenou hradnej stráže, Staromestské 

námestie, malebné uličky v starom meste a na Kampe, plavba loďou po Vltave... 

Ubytovanie bolo výborné, blízko zastávky električky a stanice metra.   

Som veľmi rada, že som sa prihlásila a zúčastnila tohto pobytu. 

Sofia Mikulísková, III. B 

 

Odbornú stáž som absolvovala vo firme  Farma - Bistro & Shop. Je to predajňa s kvalitnými 

českými potravinami od lokálnych farmárov. Ponúkajú zdravú výživu, potraviny pre 

vegetariánov aj vegánov, čerstvé ovocie a zeleninu.  



V prvých dňoch som sa naučila pracovať s registračnou pokladnicou, neskôr som 

kontrolovala ceny tovarov s cenami v  systéme. Vybalovala som tovar zo skladu, ak prišlo 

čerstvé ovocie a zelenina, tak poukladala na miesto. Niektorý tovar sa musel navážiť a oceniť.  

Naskytla sa nám jedinečná príležitosť pracovať v zahraničných firmách, overiť si svoje 

vedomosti a zručnosti získané v škole a tým, ktorí pracovali v zahraničných firmách, aj 

komunikovať v anglickom jazyku. Veľkou výhodou absolvovania takejto praxe je určite aj 

rozvoj samostatnosti či finančnej gramotnosti, nakoľko som bola nútená naučiť sa hospodáriť 

s pridelenými finančnými prostriedkami a v neposlednom rade aj orientácii v meste.  

Mali sme možnosť spoznať zákutia Prahy so sprievodkyňou, všetkých síce boleli nohy, ale 

toľko informácií a zaujímavých postrehov za to určite stálo. Nezabudnuteľná, plná čarovnej 

atmosféry  bola prehliadka Vyšehradu, Petřína, či plavba po Vltave.  

Celá stáž bola dobre zorganizovaná, v hoteli bolo o nás tiež dobre postarané. Z hotela sme to 

mali veľmi blízko k hromadnej doprave, odkiaľ sme sa vedeli dostať na rôzne miesta. Museli 

sme sa o seba postarať, zorientovať sa vo veľkom meste, nájsť si tú správnu električku a 

nestratiť sa.  

Hlavne som sa za tie dva týždne spoznala viacej s niektorými ľuďmi či už z našej triedy alebo 

z druhej tak, ako som ich nestihla spoznať za 2 roky.  

Celkovo si z Prahy odnášam si veľa nových zážitkov a poznatkov a mrzí ma, že tie 2 týždne 

ubehli tak rýchlo. 

Mária Poláková, III. B 

 

 


